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ANNEXE 3 : Les composés ioniques et les composés covalents – Corrigé
Nom : _____________________________________ 
Date : _________________________
1.
Le sodium doit perdre un électron pour devenir stable.

2.
Le chlore doit gagner un électron pour devenir stable.

3.
L'atome de chlore acquiert l'électron du sodium et devient ion électronégatif (anion). L'atome de sodium perd un électron donc devient ion électropositif (cation). Une liaison ionique est formée entre le sodium et le chlore à cause de l'attraction entre l'anion et le cation. Chaque ion est stable car sa couche de valence est maintenant saturée.

4.
La formule du composé sera NaCl.
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1.
L'oxygène doit gagner deux électrons pour devenir stable.

2.
Le fluor doit gagner un électron pour devenir stable.

3.
L'oxygène va mettre en commun ses électrons de valence avec deux atomes de fluor pour former une molécule. Chaque élément acquiert une stabilité chimique avec ce partage d'électrons.

4.
La formule du composé sera OF2.
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